

【正誤表】

表7 → 表6と重複のため、削除。以降表番号を繰り上げ。

【誤】7. 出生時の特記所見(複数回答)

	人	%
総数	4,799	100.0%
なし	4,194	87.4%
仮死	111	2.3%
奇形	27	0.6%
その他	445	9.3%
不詳	22	0.5%

表8 → 表側の修正

8. 新生児期の特記すべき所見

【誤】	【正】	人	%
総数	総数	4,774	100.0%
あり	なし	3,750	78.6%
なし	あり	1,022	21.4%
不詳	不詳	2	0.0%

表9 → 表側の修正

9. 母親の特記すべき既往歴

【誤】	【正】	人	%
総数	総数	4,774	100.0%
あり	なし	3,736	78.3%
なし	あり	1,037	21.7%
不詳	不詳	1	0.0%

表11 → 表側の修正

11. 1か月健診時の特記すべき所見

【誤】	【正】	人	%
総数	総数	4,774	100.0%
あり	なし	4,475	93.7%
なし	あり	77	1.6%
不詳	不詳	222	4.7%

表18 → 表側の修正

18. 出産後母乳を最初に飲ませた時期

【誤】	【正】	人	%
1. 30分以内	1. 30分以内	928	19.4%
2. 0分～1時間以内	2. 30分～1時間以内	921	19.3%
3. 1, 2以外	3. 1, 2以外	2527	52.9%
4. 不明	4. 不明	398	8.3%
不詳		12	0.3%